

展示自信风采 表达最美祝福

离石区举办“爱我中华 强我国威”广场舞健身操展示活动



笑键葫芦丝石州艺术团《红歌联奏》

本报讯(记者 李艳)为庆祝中华人民共和国成立75周年,近日,离石区委老干部局、离石区老年人体育协会联

合举办的离石区“爱我中华 强我国威”广场舞健身操展示活动在世纪广场举行。

来自离石区的17支展示队伍分别带来了柔力球、模特走秀、健身操、健身秧歌等健身节目。队员们身着靓丽的参赛服,个个精神饱满、神采飞扬,在欢快喜庆的背景乐曲声中翩翩起舞,随着欢快的节拍,踏着摇摆的节奏,时而成圈、时而分散,展现出或激情澎湃或灵动飘逸或铿锵有力的舞姿。每一个舞步、每一个手势、每一个眼神,都舞出了朝气蓬勃、舞出了对祖国的无比热爱。

本次活动充分展现出老同志昂扬向上、积极奋发、爱党爱国的精神风貌,表达了全区人民对党、对祖国美好的祝愿。现场参与展示的各位老同志纷纷表示,要坚持体育锻炼,力争以更加健康的体魄、更加饱满的热情投身到中国式现代化建设中,以更加昂扬的斗志向中华人民共和国成立75周年献礼。



《民共和国成立75周年文化惠民演出》

文水县国庆小长假 举办多场文化惠民演出

国庆小长假期间,由文水县文化和旅游局主办的“盛世迎国庆 携手奏华章”庆祝中华人民共和国成立75周年文化惠民演出和送戏下乡演出在金亿天街购物中心、新富康小区广场举办。各群众文艺团体演出了内容文明健康、贴近生活实际的声乐、舞蹈、器乐、曲艺节目和晋剧《打金枝》《交印》等,为居民献上一场场视觉与听觉盛宴,营造出浓厚的节日氛围,进一步激发了群众的爱国热情和民族自豪感。 冯增清 摄

欢度国庆 乐享假日

国庆假期,吕梁各地举办形式多样的特色活动,人们在丰富多彩的活动中共度假日,乐享幸福生活。 记者 刘亮亮 摄



汾阳市东官村 精彩演出庆国庆

10月1日,国庆佳节之际,汾阳市阳城镇东官村热闹非凡,一场盛大的庆国庆文艺节目在此精彩上演。来自东官村及周边村子的30余个节目轮番登场,村民们纷纷登台献艺,表演形式丰富多样,既有传统戏曲的悠扬唱腔,又有现代歌舞的动感节奏,为在场的村民们带来了一场视觉与听觉的盛宴,现场洋溢着欢乐祥和的氛围。 李勇斌 摄

共庆华诞 喜迎重阳

文水县老干部局联谊会合唱团举行“庆国庆迎重阳”茶话会

本报讯 在庆祝新中国75周年华诞和九九重阳节来临之际,文水县老干部局联谊会合唱团举行“庆国庆迎重阳”茶话会。

茶话会上,器乐合奏《我的祖国》《喜洋洋》《金蛇狂舞》,二胡合奏《我的祖国》,二胡独奏《刘老根大舞台》《葬花吟》,表演唱《老两口学毛选》《双脚踏上幸福路》,小品《接老公公进城》,男女声对唱《我的老家在山》《中国永远收获着希望》,独唱《祖国之恋》《西部放歌》《再见了大别山》《天边的骆驼》《咱老百姓》等20首歌曲,歌曲联唱《毛主席的话儿记心上》《南泥湾》等6

首歌曲,独舞《我的祖国美丽家园》,形体舞《不忘初心》,伞舞《花好月圆》,舞蹈《苹果香》,晋剧联唱《十五贯》《四月里》等节目精彩上演。与会60余名老同志激情飞扬,以动听的乐曲,嘹亮的歌声,优美的舞姿,歌颂了祖国繁荣昌盛、日新月异的光辉前景,展现了当代五老乐观向上、热爱生活的精神风貌,抒发了五老热爱党、热爱祖国、热爱人民、永远跟党走的豪情壮志,表达了五老增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为建设中国式现代化强国、实现中华民族伟大复兴余热生辉的坚定决心。 (王福英)



同庆华诞

1949-2024